

不参加实践活动中别来上学?

学校:学生自愿参加,多收取的是车费



在青少年示范性综合实践基地,学生们将参加一系列专题教育活动。

声音

家长有支持也有反对

本报5月28日热线消息
(记者 庞尊利)近日,在郯城六中,一些家长因学校强制要求学生参加青少年示范性综合实践基地活动,并交450元活动费产生疑义,而郯城教体局规定这项活动学生自愿参加,收费标准是390元。

28日,郯城六中一名初一学生的姐姐李晶晶(化名)向本报反映,郯城六中要求学生去临沂参加夏令营活动,为期5天收费450元,她认为参加该活动应该依照学生个人家庭条件,自愿参加,但是学校老师竟说“每个学生必须去,不去就不用来上学了”,这让李晶晶一家很难接受。

另外,让李晶晶不能理解的是,教体局明确规定活动的收费标准是390元,怎么学校要收取学生450元呢?“我不得不怀疑学校借机乱收费。”李晶晶生气地说。

记者联系了郯城六中,学校的田主任告诉记者,活动是自愿参加的,一年级有接近1500个学生,只有200多个学生因身体、家庭情况特殊等原因未参加该活动,另外针对贫困家庭想参加该活动的学生,可以提出申请,免200多元的费用。

“学生不是参加夏令营,而是青少年示范性综合实践基地活动,由于人数众多,全靠自愿组织起来难度大。”田主任说,一些学生和家长以为是纯粹是带着学生去玩耍而不想参加,但是这一项活动非常有教育意义,并且是平常教学中很难涉及到的。

据田主任介绍,此次活动从6月1日至5日,包括安全急救知识培训、地震逃生演练等实践活动,项目丰富多彩,这种综合实践活动对于锻炼学生的实践能力很有帮助。

“学校将统一租车前往,多收取的60元是参加活动的往返车费。”田主任说,但这是暂定收取的费用,多退少补。

“难道家庭不愿意让孩子去参加活动,就要被学校退学吗?”李晶晶告诉记者,她还在念书,原本家里经济情况就不是很好,供养两个孩子读书就已经很困难了,加上最近家里发生了一些变故,要拿出这笔钱也很困难。但是他弟弟迫于老师的压力不得不向家里要钱。

李晶晶表示,要是家庭条件允许的话,让弟弟去看看外面的世界,锻炼一下,也挺好。但是家里的重担都落在爸爸一个人身上,他经很累了。

针对学校此次组织学

生参加青少年示范性综合实践基地活动一事,记者随机采访了多名学生家长。其中一些家长支持孩子去参加该活动,他们认为,学生不能为了学习而学习,有机会长出校门,去接触到一些课堂之外的东西,对学生的发展是有好处的。

“我看到致家长的一封信后,觉得这是一件好事,支持孩子参加。”学生家长严先生表示,孩子一听到出去玩也高兴,他们班级里很多孩子都报名要去。

然而,也有家长反对,他们认为学校组织这样的

活动就是变相收取学生的钱,孩子现在的主要任务就是学习,出去玩会耽误学习。“孩子回家一说,我就觉得这事儿不咋地,学校就知道要钱。”学生家长陈女士很反感,但她对学生去参加什么活动并不了解。

陈女士还告诉记者,孩子老师要求班级所有学生必须参加,“不去也就不用来上学了”。这让她更加质疑学校的用意。“农村的家长供养孩子上学容易吗?还整天这钱那钱那钱交个没完没了。”陈女士抱怨说。

本报记者 庞尊利

郯城教体局:

全市组织的一次有意义的活动

记者联系了郯城教体局基础教育科。一名不愿意透露姓名的工作人员告诉记者,学生参加青少年示范性综合实践基地活动是全市组织的,主要是为了更好地利用临沂市青少年示范性综合实践基地教育资源,培养中小学生的实践能力和创新精神。

另外,此次活动参加对象是义务教育阶段五、六、七、八年级学生,为期5天,

根据物价局规定具体收费标准是每生390元。活动内容主要包括:基地根据学生需要选择相关项目,开好室内外实践活动课程,同时还将结合实际,安排内务整理、文艺晚会、安全急救知识培训及其他大型专题教育活动。

记者从《关于组织中小学生赴临沂市青少年示范性综合实践基地活动的通知》中了解到,通知把组织

学生赴实践基地开展综合实践活动,列入学校教育教学计划和对教师工作考核管理之中。

另外《通知》中还提及,各中小学校要加大宣传力度,增强学生参与综合实践活动的自觉性和主动性。要主动做好与家长的沟通工作,将赴基地活动的意义、要求及时告知,取得家长支持与配合。

本报记者 庞尊利

智能快递柜为啥突然不见了?

原是未与业委会协商好,撤走了

本报5月28日热线消息

(记者 王璐)小区安装了智能快递柜,方便了业主收取快递,是件好事,但是,5月25日沂龙湾御园的业主就发现,智能快递柜突然不见了,这让业主感到很奇怪。原来,这个智能柜公司没有和业委会协商好,双方产生了分歧,智能柜撤走了。

4月初,在沂龙湾御园北门入口处安装了一排类似超市

储物柜的小柜子,这些小柜子是用来存放快递的。有了这个智能快递柜,业主不在家同样可以收快递,这让很多业主享受到了便利。

5月25日,业主张女士出门的时候发现,快递柜没了踪影。“快递柜很方便,怎么突然不见了,是撤了还是换地方了?”张女士很纳闷,她向保安询问具体情况,也没有问出个

所以然来。

5月27日上午,记者找到了该小区的业主委员会主任姜德营。姜主任告诉记者,当时,该快递柜进入小区的时候比较匆忙,没有和业委会协商,后来签协议时双方产生分歧,协议就一拖再拖。

姜德营说,因为小区正在推进酬金制管理模式,各项对外业务都应该由业委会

主导签署协议,为此,他们和快递柜公司进行了协商,要求对方和业委会签一个协议,这样可以更好地保证业主的权益,但是双方在广告投放等问题未能达成一致,协议就一拖再拖。

“为了促进问题尽快解决,大概10天前,业委会将其断电。”姜德营说,停电一周后,快递柜便被悄悄地撤走了。

拍卖公告

平邑县人民法院委托,我公司定于2015年6月17日11时在平邑县人民法院第十四审判庭公开拍卖以下标的:1.被执行人徐伟所有的位于平邑县具体地址:平邑县河西路北楼房一套(有房产证);2.被执行人霍成宝所有的位于平邑县莲花山路西南:费源庄路西的房产;3.被执行人平邑县康华建材有限公司所有的龙工牌铲车一辆;4.被执行人孔令松所有的鲁QD9188号捷达轿车一辆;5.被执行人郁兆峰所有的平邑县农村信用合作联社股金1232股;6.被执行人张珂所有的鲁Q3223E号自卸货车一辆。

展示时间及地点:自公告之日起至拍卖前在标的物所在地公开展示,由竞买人自行踏勘。

竞买手续办理:有关拍卖标的物的详细信息请来电咨询,有意竞买者须于拍卖前交纳竞买保证金,并持有效证件到拍卖地点办理竞买手续,方可参与竞买。未成交者保证金于拍卖会后三日内无息退还。

电话:0539-2860123 2861222 2861666
网址:www.jpmh.com
地址:兰山区沂州路与清河北路(金六路)交汇处南350米路东

山东景鸿拍卖有限公司
2015年5月29日